

当心ETC信用卡 “悄悄”更改免年费条件

有持卡人被扣680元,你中招了吗?

经常跑高速的车主,为了方便都装了ETC设备,其中有不少是通过银行办理的ETC信用卡。与普通的ETC储值卡相比,ETC信用卡不仅能享受免息透支权益,还能享受赠送电子标签、高速过路费打折,加油等优惠政策。不过,华夏银行的一款ETC信用卡“悄悄”更改了免年费的条件,原先是刷5次免年费,现在改成了一年内刷卡交易累计满2万积分,否则就要缴纳680元的年费。有持卡人因此中招,被直接扣费680元。对此,有信用卡分析人士提醒持卡人,很多银行的信用卡免年费都是有条件的,用户一定要当心,如果达不到条件,可能无意中就要破财。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

免年费政策调整,却只在官网和网点营业部发通知

日前,有网友在某汽车论坛上发布了一张帖子,称自己申请的华夏银行ETC信用卡突然被收了680元的年费。“办卡的时候,工作人员说首年可以免年费,当年刷卡满5次就可以免次年年费。我去年刷卡已经超过五次,但最近收到对账单的时候,却发现里面有680元的年费。”随后,该网友致电华夏银行客服才得知,银行方面已经更改了免年费的政策。

不过,该网友认为680元的年费,显然比一般的信用卡都要高,这个定价不合理。此外,免年费政策更改,自己却没有收到任

何的短信和邮件提示,根本是在不知情的情况下被扣了钱。

2月7日下午,现代快报记者致电华夏银行客服,对方告知,680元年费的信用卡是一张白金信用卡,所以年费要比普通信用卡和金卡都高。而客服也表示,华夏银行在2016年6月的时候,已经在官网和网点营业部发布了年费规则变更通知。“2016年9月20日前申请华夏ETC信用卡(白金及钛金卡)的客户,2017年9月20日前仍享首年免年费,当年交易满五笔免次年年费的优惠政策,2017年9月20日(含)后白金卡每年交易累计满2万积分或钛

金卡每年交易累计满1万积分免次年年费的优惠价格收取。”

华夏银行也承认,免年费政策调整并没有通过短信或邮件的形式通知持卡人。“因为没有被通知到位而收取的年费可以退还。另外,优质客户即使不达标也可以免除。”

对此,有信用卡分析人士认为,“没有短信通知显然没有告知到位,持卡人有权要求银行退还。尽管2万积分的免除条件在白金信用卡中并不算高,但是ETC信用卡的用户一般不会把卡拿出来消费,而是大多放在车上,很难达标。”



南京的华夏银行网点 视觉中国 供图

信用卡免年费大多有条件

值得一提的是,上述网友申请的是一张白金信用卡,是银行信用卡体系中级别最高的。特征是权益多、年费高、申请难。以华夏银行的ETC信用卡来说,680元的年费比起白金信用卡动辄3000多元的年费标准已经低了很多,但权益也少得可怜。除了指定机场1月停车和部分国家的便捷签证以外,其他权益与普通的信用卡相比,也没有什么优势。

上述信用卡分析人士提醒持卡人,类似ETC信用卡可以不用申请白金卡,普卡和金卡就完全够用了。“普卡、金卡的年费几十元到200元,一般刷三五次就能免次年年费。但白金卡年费普遍要高,免除的条件也更苛刻,需要格外注意。”

在申请ETC信用卡时,除了要注意申请卡的种类,不同银行之间的ETC卡也值得货比三家。

目前ETC卡业务模式分两种,一种是预付费模式的储值卡和记账卡,一种是绑定银行账户的后付费模式的记账卡。

银行针对ETC推出的传统业务是将ETC卡与借记卡绑定,在借记卡中扣除高速费用。现在很多银行直接推出了ETC信用卡,同时具备ETC卡和信用卡的功能,即通过透支信用卡额度来支付高速费用,还能够享受一定程度的优惠。

公开资料显示,中行、农行、建行等国有大行都有独立发行的ETC信用卡,不需要充值、通行费直接从信用卡上透支扣。一般还有通行费9折到9.5折的优惠,有些加油刷卡还有5%的返利。而股份制银行中,大多数银行没有独立发行的ETC信用卡,需要持卡人先申请一张该行的信用卡,与ETC卡绑定后才能使用。

覆盖南京11区万名本地单身 微信相亲论坛掀起同区脱单热

还有一周就要过年了,这一次,比起爸妈们日常的“催婚紧箍咒”,更让单身害怕的是七大姑八大姨的“三堂会审”。别慌!微信相亲论坛全新推出定位功能,全面覆盖玄武区、秦淮区、鼓楼区等南京11个区域万名本地单身,打开微信,就能和同区异性在线相亲!

线上线下双互动 春节脱单很有戏

在忙碌的都市生活中,单身们总是受限于狭窄的交际圈难以脱单。路上看到合眼缘的异性也不过是匆匆两眼便没有了下文。微信相亲论坛的出现,巧妙地拉近了同区陌生单身男女的距离,只需通过定位功能,就有机会结识擦肩而过却念念不忘的TA。

除了在论坛中为自己征婚,或是浏览单身动态,还有不少网友通过晒坐标邀约附近的单身一起出来夜跑,或是组织线下聚餐活动等。“有了相亲论坛,不仅能找对象,感觉还多了好多朋友。”加入论坛的姜先生说道。如果你也想为自己的脱单之路增加些可能,不妨扫码加入微信相亲论坛,快速结识同区异性单身。

扫码进微信相亲论坛
找同区、附近优质对象



兴趣交友群 快速搭讪合拍异性

每个人或多或少都有着自己的爱好,要想和不相识的异性打开话匣子,兴趣爱好不失为一个加庄双方交流的“利器”。眼下,微信推出全新的交友群,按照兴趣分为:旅游达人、电影咖、健身狂魔、吃货团4种类型,单身男女扫码即可进入相应的交友群,找到志趣相投的另一半!

其实,生活中所说的“志趣相投”也包含了价值观相近、行为处事态度一致的意思。在兴趣交友群,单身可以享受免费的优质单身推荐、恋爱咨询、性格配对等服务,还可随时自发组织线下聚会。“我一直想找个有相同爱好,然后在工作、性格上互补的人,这样生活会增加许多情趣,有话题感情才能长久。”33岁的薛先生作为旅游达人,第一时间扫码加入了兴趣交友群。

单身的你,想快速搭讪异性吗?不妨扫码加入兴趣交友群。有时候一个小小的改变就能带来无限可能,单身,你还在等什么!

扫描二维码
进对应兴趣群

